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ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА 
 

№ Участники Город № 1 № - 2 № - 3 Очки Место 

1 Анисимов В.П. Волгоград 5 4 8 17 1 

2 ЖолобовА.С. Волгоград 5 4 6 15 2-3 

3 СафроновА.Н. Волгоград 5 4 6 15 2-3 

4 Багель О.А Волгоград 5 1 7 13 4-5 

5 Галиев С.З. Волгоград 5 1 7 13 4-5 

6  Бадаев Б.Э. Калмыкия 5 1 2 8 6-7 

7 Пшеничный А.И.  Калач-на-Дону 5 1 2 8 6-7 

8  Сорокин В.Н. Урюпинск 5 1 1 7 8 

9  Минаев Е.В. Волгоград 5 1 0 6 9-10 

10  Ревякин Б.А. Волгоград 5 0 1 6 9-10 

11  Барыкин М.И. Волгоград 5 0 0 5 11 

12  Терещенко М.Г. Палласовка 2,5 1 0 3,5 12 

13  Душкин В.И.  Волжский 0 1 1 2 13 

14  Гурьянов Ю.А. Волгоград 0 0 0 0 14 

 

Главный судья: судья 1 категории,  кандидат в мастера спорта по шахматной композиции. А.Климашов 

 

Памятными призами Волгоградской комиссии по шахматной композиции и дипломами редакции 

награждаются участники, занявшие первые пять мест! 



                                                  Решение заданий конкурса 

       № - 1.  Милокумов А.В.-1975г. 

   1.Лh2! - zz. 

−                                           1...C — 2.Ke5+Kph8 3.K:g6+ hg 4.Cf8#. 

                                                1...C:h2 2.Kd6+ Kph8 3.Ke8 — 4.Cg7#. 

 

       № - 2. Иванов А., Каланадзе В. 1983г. ( окончание этюда ) 

       1.Kf6! (1) d3+ 2.Kpc3!  (2)  

 

                             2.Kp:d3? g1Ф 3.Лg8+ Kph6 4.Л:g1 пат. 

                             2.Kpb3? d2 3.Лg8+ Kph6 4.Лd8 d1Ф 5.Л:d1 g1Ф 6.Л:g1 пат. 

                             2.Kpb2? d2 3.Лg8+ Kph6 4.Лd8 d1K 5.Kpc1 g1Ф 6.Лh8+ Kpg6 

                                                  7.Лg8+ Kp:f6 8.Л:g1 Ke3! = 

       2...d2 3.Лg8+ Kph6  ( 3...Kp:f6 4.Kp:d2! ) 4.Лd8 (1) d1K+  ( 4...d1Ф 5.Kg8+! )  5.Kpd2 g1Ф 

       6.Лh8+(1) Kpg6 7.Лg8+ Kp:f6 8.Л:g1 Kb2  ( 8...Kf2 9.Лf1! (1) ) 9.Лg4 Kpe5 10.Лb4!  +/-(1) 

 

      № - 3.  Д.Гургенидзе, Ю.Акобия — 1996г. ( окончание этюда ) 

         Авторское решение: 

        1.gh (1) Фd2+ 2.Kph3 Ф:d3+ 3.Kph4 Ф:h7 (?) 4.Kc8! (1) Cc2 5.Cf3!! (1) 

                                        Ложная попытка: 5.Ce2? ( 5.Ch5+? Cg6 -/+) Cd3! 6.Cd1 Ф:h6+ 

                                                                       7.Ch3+ Ф:h5+! 8.Kp:h5 f3 9.Kd6+ Kp:e7 10.Kpg4 

                                                                       (поле с4 недоступен коню!) f2  -/+ 

       5...Ce4 6.Cd1! (1)Cc2 7.Cf3! Ф:h6+ 8.Ch5+  (1) Cg6  

 

                         ( на  8...Ф:h5+ 9.Kp:h5 f3 10.Kd6+ Kp:e7 есть уже 11.Kc4 f2 12.Ke3=  ( 1) 

 

         9.Kd6+ Kp:e7 10.Kf5+! C:f5 — правильный пат. ( 1 ) 

             Вся эта интересная идея опровергается! 

                                                3...Фс3! 4.Кс8 Фf6+ 5.Kpb5 Cc2!  -/+       ( 2) 

                  За задачу -    5 очков 

                  За 1-й этюд — 7 очков,  за 2-й этюд -  7+2= 9 очков. 

                  Всего (максимум) — 16 очков + 5 очков = 21 очко 

 


